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Στην κορυφή του λόφου με θέα στον κόλπο και την παράκτια πεδιάδα της Καβάλας βρίσκεται η 
πόλη των Φιλίππων, ένα σημείο αναφοράς της περιοχής για την επιτυχία των επεκτεινόμενων 
αυτοκρατοριών. Εδώ ήταν που ο βασιλιάς της Μακεδονίας Φίλιππος Β' γιόρτασε την επιτυχία της 
απόκτησης των χρυσωρυχείων της περιοχής, δίνοντας το όνομά του στον νεοκατακτηθέντα 
οικισμό. Επίσης, εδώ ήταν που η Ρώμη έγινε πραγματικά αυτοκρατορία, όταν οι δημοκρατικοί 
δολοφόνοι του Ιουλίου Καίσαρα αντιστάθηκαν για τελευταία φορά – και υπέστησαν συντριπτική 
ήττα ενάντια στον Μάρκο Αντώνιο και τον Οκταβιανό Καίσαρα.

Καθώς ανακαλύπτουμε την αρχαιολογική πόλη στην ξενάγηση, έχετε την ευκαιρία να 
περιπλανηθείτε ανάμεσα από τα ερείπια μιας καλοδιατηρημένης ρωμαϊκής αγοράς, 
παλαιοχριστιανικών βασιλικών και του Θεάτρου. Παίρνουμε επίσης μια γεύση από την 
καθημερινή ζωή των αρχαίων ανακαλύπτοντας τα δημόσια λουτρά, τις τουαλέτες και τα 
γυμναστήρια.

Το ταξίδι του Αποστόλου Παύλου τον έφερε στους Φιλίππους κατά τη διάρκεια της πρώτης του 
αποστολής και ο ξεναγός σας θα σας μεταφέρει τις πολύτιμες γνώσεις του για το θέμα. Θα σας 
δείξει το μέρος όπου κήρυττε, αλλά και τη φυλακή όπου κρατήθηκε και μετά από μια σύντομη 
διαδρομή με το πούλμαν θα μεταβείτε στο Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας, όπου λέγεται ότι έκανε 
τον πρώτο προσηλυτισμό στην Ευρώπη.

Οι επισκέπτες αναφέρουν συχνά ότι μπορούν να νιώσουν την ιερή αύρα του χώρου ακόμα και 
σήμερα, χιλιάδες χρόνια μετά. Ελεύθερος χρόνος για να εξερευνήσετε την Καβάλα Κατά την 
επιστροφή μας στην Καβάλα, μπορεί να έχετε τον χρόνο ώστε να περιπλανηθείτε μόνοι σας, να 
ψωνίσετε ή να φάτε σαν ντόπιοι. Ακολουθήστε τις αισθήσεις σας κάνοντας μια βόλτα στον 
παραλιακό δρόμο ή ικανοποιήστε την όρεξή σας απολαμβάνοντας έναν τοπικό μεζέ και ένα 
ποτήρι ούζο. Αυτή η παραθαλάσσια πόλη στις πλαγιές του όρους Σύμβολο είναι ένα ξεχωριστό 
αξιοθέατο.

-Εύκολος περίπατος: περπάτημα σε ομαλή επιφάνεια
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Αγορές με έμπειρο ξεναγό
-Η εκδρομή περιλαμβάνει γεύμα
-Περιλαμβάνει επισκέψεις σε θρησκευτικά μέρη, τα γόνατα και οι ώμοι πρέπει να καλύπτονται




